

金兔贺岁 祥龙迎春

——希望中文学校赫城校区春节联欢会成功举行



春节是中华民族最重要的节日之一。新春贺岁活动内容丰富多彩,热闹喜庆,年味浓郁,凝聚着中华文明的传统文化精华。

时隔疫情三年后,希望中文学校赫城校区再次欢聚一堂,于1月28日成功举办了春节联欢会。会场入门处有义工为每位到会者发放抽奖的奖券和一份象征红包的小礼品。走进会场红红的灯笼高高悬挂,大红福字的舞台布景已经展示在大家面前,一派喜气洋洋。两排长条桌子上排放着各种过年的小吃和各种饮料。会场的左手边书写毛笔字的桌子上,笔墨纸砚的文房四宝已经备好,张张裁好的红纸,等待着福字落笔之上。往前走一条长长的绳子上已经挂好了猜谜的谜语,有字谜有成语。欢声笑语一片节日的欢欣景象。

开场的舞龙《祥龙贺春》,由校长苏莉娟带领老师,理事,义工,家长全员上阵,拉开了联欢会的序幕,伴随着迎春的鼓点儿,一条金光闪闪的巨龙飞舞在大家面前。在阵阵欢呼声中,四位学生小主持人走上台,宣布癸卯兔年希望赫城校区春节联欢会开始。他们标准流利的普通话,展现了极强的专业和控场能力,使整个晚会流畅进行。

这次春晚各个班级的老师带领同学们积极参与,提前几周就开始了认真的排练,节目丰富多彩。二年级的儿歌串烧,小毛驴妈妈活灵活现,极具表演力。混合年级学生表演了合奏小提琴曲《春》,琴瑟和鸣,旋律优美。五年级小朋友戏剧表演带来了欢歌笑语,六年级小蛇的独唱《蝴蝶飞呀》歌声嘹亮,悠扬动听。中文阅读学分班配乐诗朗诵《如果你不懂中文》又把观众带入到唐宋诗词的意境。双语班的李心悦老师带来了获奖作品蒙古独舞《寂静的草原》,她身姿优美,动作延展绵延,仿佛带领大家置身在辽阔的大草原。张洁老师和她的一群小可爱的表演唱《听我说谢谢你》,表达了同学们的感恩之心。希望赫城校区的武术教练江邦军带领孩子们现场展示了武术表演,孩子们个个武艺高强,动作刚劲有力,气势威震八方。特别令人惊艳的是维州旗袍队也来到赫城的联欢会,为大家表演旗袍秀,完美地展示了东方传统服饰的魅力!

希望赫城校区的几位前任校长以及理事也莅临现场,为联欢会加油助威,与大家一起见证荣誉时刻!联欢会上,我们为2022年度总统义工奖的获得者颁发了奖状,同时为多位服务赫城校区十年以上的资深教师颁发了特别贡献

奖,以及特别贡献家庭奖。赫城校区21年的发展离不开这些义工,老师和家庭的无私奉献。

费郡公立学校(FCPS)督学 Dr.Reid 也加入希望赫城校区的新年联欢会,与孩子们一起感受中国传统文化。联欢会上 Dr. Reid 表达了对联欢会的祝福和华人对社区贡献的感谢。并跟书法老师钟玲子现场学习写“吉”字,寓意着新的一年吉祥如意。随后 Dr.Reid 与希望中文学校交换礼物,赫城校区送出由学生 Eric Xia 绘画的兔年窗花展现了希望中文学校建校30周年,而 Dr.Reid 赠送给希望中文学校的是深受华人喜爱的,代表着吉祥、美好、纯洁、团圆和万事如意的水仙花。FCPS 也为联欢会献上了特别节目。

表演结束,接下来大家一起拍全家福,拿红包,尝美食,玩游戏,猜灯谜,赢大奖。

希望赫城校区春节联欢会节目精彩,温馨美好,不仅给孩子们提供了展现才艺的平台,让他们深深感受到中国新年的传统文化。而且也为家长和老师们交流提供了场合。

新年开启新篇章,让我们扬帆启航。期待明年再见!

撰稿:希望赫城校区 Cindy Chen

